

Αρ. Πρωτ.: 59

Θεσσαλονίκη 16-05-13

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Στις 15/5/13 πραγματοποιήθηκε έκτακτη συνεδρίαση του Δ.Σ. του ΣΕΥΠ-ΕΟΠΥΥ Θεσ/νίκης-Β.Ελλάδος.

Τα θέματα που συζητήθηκαν ήταν τα εξής:

1. **Σχετικά με την τροπολογία για την ένταξη μας στο ενιαίο μισθολόγιο.** Οι τελευταίες πληροφορίες αναφέρουν ότι θα κατατεθεί την επόμενη εβδομάδα νομοσχέδιο του Υπουργείου Υγείας και εκεί θα ενσωματωθεί η ως άνω τροπολογία. Δυστυχώς την έκφραση «την επόμενη εβδομάδα» την ακούμε εδώ και έξι μήνες και τείνει να καταντήσει κακόγουστο αστείο. Αν δεν υλοποιηθεί η τροπολογία κινδυνεύει η μισθοδοσία μας άμεσα (από 1/7/13 λήγει η μισθοδοσία μας από το ΙΚΑ και πρέπει να πραγματοποιείται από τον ΕΟΠΥΥ). Σε μια τέτοια περίπτωση η ΠΟΣΕΥΠΙΚΑ πρέπει να λάβει σοβαρές αποφάσεις για τις δράσεις μας στο επόμενο διάστημα.
2. **Σχετικά με το ΚΕΠΑ.** Παρ' όλες τις γραπτές διαβεβαιώσεις των υπευθύνων του ΚΕΠΑ (έχουν αναρτηθεί στην ιστοσελίδα μας) δυστυχώς τίποτε δεν έχει προχωρήσει. Το Δ.Σ. υλοποιώντας την απόφαση της συνέλευσης με τους γιατρούς του ΚΕΠΑ στις 6/4/13 στο ΙΣΘ προχωρά άμεσα στην κατάθεση εξώδικου κατά του ΚΕΠΑ για τις παλαιές και νέες οφειλές του. Η κατάσταση έχει εκτροχιαστεί πλέον με αποκορύφωμα την μη ειδοποίηση των ασθενών από τα ΕΛΤΑ (γιατί δεν πληρώθηκαν από το ΙΚΑ) για τις ημέρες 10/5/13 και 13/5/13. Επιπλέον έχουν έρθει ήδη ειδοποιητήρια σε γιατρούς που μετείχαν στα ΚΕΠΑ ότι για επιτροπές του ΟΓΑ με ημερομηνίες από 3/2010-06/2010 δεν αποζημιώνονται και πρέπει να επιστρέψουν τα χρήματα που έχουν εισπράξει εντός μηνός!!!
3. **Έχουν παρατηρηθεί μεγάλα προβλήματα στα ιατρεία λόγω της μη αναγραφής ηλεκτρονικών συνταγών και παραπεμπτικών από τους νοσοκομειακούς γιατρούς.** Αποφασίστηκε η δημιουργία ειδικού εντύπου ενημέρωσης προς τους ασθενείς που θα επικολληθεί στις πόρτες όλων των ιατρείων. Επιπλέον θα γίνει και νέα ενημέρωση προς τους προέδρους των νοσοκομείων (για τρίτη φορά) και προς τον Διοικητή της ΔΥΠΕ για την ορθή ενημέρωση των νοσοκομειακών γιατρών σχετικά με τις υποχρεώσεις τους.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος

Ο Γ.Γραμματέας

Σάββας Παρασκευόπουλος
Χειρουργός Ουρολόγος

Χρήστος Αθανασιάδης
Μαιευτήρ Γυναικολόγος